

# 首批公车拍卖七月底进行

## 大约有100辆车,市民可关注政务信息网公告

本报7月21日讯(记者 刘慧) 近日,济阳县机关事务管理局同政府采购中标企业——山东金信达资产评估有限公司对集中封存的车辆进行评估验收。据了解,此次公车拍卖共分三批进行,目前第一批参与拍卖的公车正在

审核中,大约有100辆,预计7月底进行拍卖。

“此次集中封存等待评估验收的车辆来源于济阳县62个部门,至于具体的数量还在统计当中。”济阳县机关事务管理局工作人员介绍,此次公车拍卖预计会分三批进行,“目前

他们正与山东金信达资产评估有限公司对第一批共100多辆公车进行审核。”

据了解,目前正在审核的第一批公车主要来源于政务中心以及周边办公单位,预计7月底审核结束方可进行拍卖。“第二批车辆来源于

老城以及乡镇单位,第三批车辆来源于公检法等单位。”工作人员说,至于拍卖时间目前还是未知,市民可随时关注“济阳政务信息公众网”进行了解。

据工作人员介绍,在公车拍卖会一周前,他们会在“济阳

政务信息公众网”发布公告,里面会明确标识拍卖的时间、地点以及参与竞买应当办理的手续等,竞买者可前往济阳县政务中心集中停车场进行看车,随后竞买者还需通过报名、拍卖实施、拍卖价款结算、拍卖地标交付等程序。

## 小经五路开始改造

### 预计8月20日结束

本报7月21日讯(记者 梁越 通讯员 江亮) 近日,记者从济阳县市政园林公用事业局了解到,小经五路从20日起开始改造,预计8月20日完工。据悉,该工程北起纬二路,南至纬一路,全长318米,路面拓宽至6米。

19日上午,齐鲁晚报记者来到小经五路,发现供电部门的工作人员正在移线。“这条路马上要改造了,道路不再那么坑坑洼洼。”济阳县市政园林公用事业局相关负责人介绍说。

“这条道路4米宽,全长318米,连接纬一路与纬二路两条主干道,平时有很多人在此穿过,可这条路太窄,如果两辆车会行时很容易将道路堵死。”市民王女士称。

小经五路除宽度较窄外,还存在坑洼不平的问题。“有的地方厚厚的油漆层没有了,有的地方形成一个坑,市民在通行时很容易跌倒,尤其在雨后或傍晚,确实该修补一下了。”市民韩先生说。

据济阳县市政园林公用事业局相关负责人介绍,本次改造主要内容为原路面混凝土破损处用混凝土挖补,道路两侧各拓宽一米,挖补完成后再全幅喷洒乳化沥青透层等。

本次改造施工日期为7月20日至8月20日,工作人员会尽量选择白天施工,不打扰居民夜间休息。此外,施工过程中为保障安全,施工部门将设安全围挡,希望市民积极配合。



坑坑洼洼的小经五路。 本报记者 梁越 摄

## 山东财大学生来贫困村调研

本报7月21日讯 近期,团省委三下乡“千村行动”省级重点团队山东财经大学金融学院凤起天阑精准扶贫背景下贫困户土地流转成效、风险与治理研究团队结束了对济阳县贫困村的调研。

在为期一周的走访调研中,团队奔赴济阳县孟家村、董家村、葛店村、宋家村等省市级贫困村和济阳县扶贫办,对村民进行了问卷调查,并与村民以及村支书进行了交流,对村里的扶贫工作进

展以及土地流转现状取得了深入了解。

该团队在调研的同时将调研过程中的收获加以记录整理,对数据及访谈记录加以整理分析后会反映给相关部门。(刘天奇 高晓慧)

## 在国有土地上乱倒渣土

### 一承包商被查处



关注国土资源

近期,县国土资源局接群众举报,在县城富阳路南、禧福凤凰城小区北约20亩国有建设用地上,有人在私自倾倒、堆放弃土。这一行为既造成扬尘污染影响市容市貌,又影响正常的土地管理秩序,是典型的违法行为。接到这一举报后,县国土执法监察人员立即进行了查处。

经查,渣土来自附近一建筑工地,鲁某作为承包商为了省事省钱,在没有任何审批手续情况下,就近将这些渣土倾倒在国有土地上,总土方有3万多方。经说服教育,鲁某认识到了错误,遂承诺将土方全部运走,恢复土地原貌,并接受处罚。

本报7月21日讯(通讯员

毕京勇 记者 刘慧) 近日,济北办某村民鲁某按照县国土资源局下达的《责令整改违法行为通知书》要求,开始自行清理一国有建设用地上

## 为躲抓拍,有车主遮挡号牌

### 济阳交警开展专项整治

本报7月21日讯(通讯员 李新东 记者 刘慧) 近期,交警部门多次接到市民举报,一些车主为躲避违法抓拍,故意不安装号牌或故意遮挡号牌,在城区内招摇过市,甚至随意压线、闯红灯、超速,一旦发生交通事故后果难以设想。

为净化道路交通环境,7月14日,济阳交警城区中队制定了专项整治机动车“无牌上路”的行动方案,要求路面巡逻人员加强对机动车不

按规定安装号牌、未悬挂号牌、故意遮挡号牌等严重交通违法行为的查处力度。对所查获车辆严格按照《道路交通安全法》相关规定予以处理,并督促驾驶人正确安装号牌后才予以放行。

## 六大项目落户崔寨

### 副科级以上领导干部每人负责1—2个项目

本报7月21日讯(记者 刘慧 通讯员 李世忠) 近年来,崔寨镇借助地处济南市半小时经济圈,距市区仅15分钟车程的显著交通优势,把招商引资、项目建设作为全镇工作的重中之重,吸引了丰树物流、佳怡一万科物流与供应链园区、蓝贝思特集团总部基地等6个大项目、好项目落户崔寨。

其中,新加坡丰树物流投资2.1亿元,建设规模7.6万平方米,投产运营后可实现销售收入10亿元、税收

2000万元。佳怡一万科物流与供应链园区投资2亿美元,将围绕“O2O电商”、“智能仓储”、“科技办公”、“互联网科技”四个核心,建立集电商交易、展示、存储、配送、办公、科研于一体的综合性现代化智能物流与供应链园区。

崔寨镇按照“一个项目、一名领导、一套班子、一抓到底”的工作思路,副科级以上领导干部每人负责1—2个项目,加强督促检查和联系对接,主动帮办、催办、督办,解决项目建设中遇到的困难和问题,

推动了全镇十余个在建项目“大提速”。

目前,山东阳光大姐全国家政标准化实训基地主体已完工。山东佳怡崔寨物流园二期一万平方米的立体智能库投入使用。上海紫燕食品两个生产车间和办公楼主体已完工,生产厂房正在进行主体施工,10月份全部完工。中通吉物流两个分拣车间正在进行主体浇筑,办公楼正在进行基础施工,10月份可投入使用。温声玻璃二期正在进行钢结构施工。上海宇培将于近期开工。

## 半塘咖啡落户济阳啦

### 是全县首家与酒吧相结合的现磨咖啡馆

本报7月21日讯(记者 刘慧) 近日,闻韶佳苑商业街中段半塘咖啡馆正式开业,这也是济阳县首家与酒吧相结合的现磨咖啡馆。

“我自己比较爱喝咖啡,也经常出入咖啡馆,但真正能喝到那种国外进口、纯手工打磨的咖啡实在是太难了。”半塘咖啡馆的老板说,她想开一家正宗的现磨咖啡馆,将自己喜欢的咖啡推荐给朋友们。为此她专门购进WBC国际咖啡比赛标准的咖啡机,选用意大利原装进口的咖啡豆,只为能展现咖啡原始的浓香。除咖

啡外,像蛋糕、简餐、饼干等产品也都是全部纯手工,结合进口顶级原料进行制作,学生聚餐、闺蜜聊天、同事探讨工作都有了好的去处。该咖啡店还聘请了专业调酒师,主要打造济阳县首家与酒吧相结合的现磨咖啡馆。

目前半塘咖啡新店开业,正在进行会员招募,VIP充值充多少送多少,另外还有好礼相送。暑假期间,学生凭有效证件前往半塘咖啡就餐可享受8折,另外,半塘咖啡已与美团、饿了么等网站进行合作,可提供外卖服务。